COMUNE DI SEGGIANO

Provincia di Grosseto

AVVISO PUBBLICO 

METANIZZAZIONE CENTRO ABITATO DI SEGGIANO
Si porta a conoscenza che in attuazione al progetto di realizzazione della rete di distribuzione del gas metano nel centro abitato di Seggiano, previo collegamento d’adduzione con tubazione passante per varie località interne (Fanfala, Titena, Bellaria, Vignine, Matrolla), il Comune di Seggiano, sta raccogliendo le adesioni di tutti i potenziali utenti interessati su un apposito modello disponibile presso gli uffici protocollo e tecnico del Comune di Seggiano o sul sito www.comune.seggiano.it
Le adesioni, sono fondamentali per dimostrare l’interesse per la realizzazione di tale opera (metanizzazione, rete sottoservizi, asfalti, ecc), che rappresenta un forte impegno per l’amministrazione, e, soprattutto, per definire progettualmente il tracciato delle tubazione nelle vie interne con la predisposizione degli allacci, a cui l’utente potrà decidere a tempo debito di collegarsi per la fornitura di metano. Il tracciato delle tubazioni sarà quindi realizzato in funzione delle utenze richieste con la relativa predisposizione degli allacci. In mancanza di adesione non verranno installati le prese per gli allacci, per cui l’utente si dovrà fare successivo carico dei lavori di predisposizione e degli oneri connessi.


Per poter garantire la predisposizione del progetto dei tracciati e procedere in tempi rapidi all’attuazione dei lavori già nei prossimi mesi, si definisce come termine per l’accettazione delle adesioni il 31/01/08. Le adesioni successive, saranno accettate, prima dell’inizio dei lavori,  solo se inserite lungo i tracciati progettuali approvati.  
CENTRO STORICO – La metanizzazione del centro storico, che coinvolgerà anche il rifacimento delle pavimentazione e rete dei sottoservizi (in collaborazione con Acquedotto del Fiora Spa, ENEL e Telecom), per il quale è già stato predisposto ed approvato un progetto definitivo, è prevista in un secondo stralcio di lavori. Per tale motivo le adesioni verranno comunque raccolte, senza però l’invio della fatturazione relativa, fino a quando successivamente alla verifica dell’interesse non si sia proceduto alla definizione del tracciato delle tubazioni.
L’ufficio tecnico è disponibile per chiarimenti e/o domande nei giorni di apertura al pubblico martedì e giovedì orario 10-12. 
Per le informazioni commerciali il referente è il Dott. Rossi Paccani Claudio di INTESA Spa 0577/264574.
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